
 『みんなで何か一緒にするのは楽しい（よくあてはま

る，まあまああてはまる）』と回答した児童は，約９９％

近くいます。これは，例年より高い数値になっ

ています。『みんなで何か一緒にするのは楽しくな

い（あまりあてはまらない，あてはまらない）』と回答した児

童は，高学年の児童に複数名いました。２学期

は，運動会や創立１５０周年記念式典など，学

年で一緒に活動する機会が多くあります。児童

が中心となって，活動していくことで，学び合

う楽しさを実感できるようにしていきたいと思

います。 

 『学校が楽しい（よくあてはまる，まあまああてはまる）』と

回答した児童は，約９５％近くいます。これは，

例年と同じような数値になっています。しかし，

『学校が楽しいとはいえない（あまりあてはまらない，あては

まらない）』と回答した児童が，約５％います。５％

とは２０人ほどであり，どの学年にもその思いを

もった児童がいました。２学期はみんなが学校を

楽しいと思えるように，１学期同様多くの児童の

心に寄り添って，指導していきます。 

令和５年８月８日 

生徒指導だより 

                               高松小学校校長 岸  洋平 

                           生徒指導主事  松田 金義 

１．夏休みの生活について  

 子どもたちの夏休みの生活は充実しているでしょうか？ 

以下は，７月の終業式で確認したことです。再度，お子さんと話をしてください。 

①交通ルール（遊ぶ場所，自転車の乗り方など） 

②生活リズム（早寝早起き朝ごはん，外に出てもよい時刻は１０時～１８時など） 

③メディアの使い方（家族と子ども本人が決めたルールなど） 

④安全のために（いかのおすし，地震，避難場所など） 

⑤友達と（相手を思いやる，しっかり考えて発言など） 

＊夏休み中の生活で心配なことや大きなトラブルがあれば，学校にお知らせください。 

 

２．なかよしチェックアンケート（７月実施）より 

 ７月のなかよしチェックアンケートに回答いただきありがとうございました。その結果の一部をお

知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あてはまる 
 ６７．２％ 

 

あまり 
あてはまらない 

 ４．４％ 

まあまあ 
あてはまる 
 ２７．９％ 

 

あてはまらない 
 ０．５％ 

 

あてはまる 
 ８３．２％ 

 

あまり 
あてはまらない 

 １．０％ 

まあまあ 
あてはまる 
 １５．３％ 

あてはまらない 
 ０．５％ 

 

いこう（１５０） 
高小 


